



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту гибели 3-летней девочки в пруду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, около 20 часов 30 минут 14 июня 2019 года 3-летняя девочка, оставшись без присмотра взрослых, упала в пруд, расположенный на территории домовладения в Советском районе города Воронежа, и утонула.

Следователями СК проведены осмотры места происшествия и тела погибшей, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти ребенка, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. По уголовному делу выполняется весь комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району города Воронежа регионального СК России Андрей Филимонов.

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1367891>